8. 1. 2021 Matematika (6. A)

1) kontrola domaciho tikolu + prace z hodiny (piedvano¢ni tyden):

Zapis desetinnym ¢islem:
jedna celd pét desetin ] 5
nula celd dvacet osm setin O/ 28
sto celych jedna tisicina 100,001
nula celd sto tiicet pét miliontin 0,000135
jedna celd patndct tisic sto dvacet pét stotisicing1,15125

tfi celé tfi sta tFicet tfi desetitisicin 3,033

PS str. 46/ cv. A1, A2, A5, A6

dvacet jedna celych dvacet tfisetin 27 73

nula cel4 ticet tfi tisicin 0,033

sto celych sto padesat tisicin 100,150

nula celd dvé sté dvacet pét miliontin 0,000225

jedna celd tfinct tisic sto padesat pét stotisicin 1,13155

deset celych $est set tficet pét desetitisicin 10,0635

E Zapiste desetinne zlomky desetinnyin ¢islem.
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Zapiste desetinnym ¢islem.
a) b) c)
jedna cela pét desetin 1,5 nula cela tii desetiny 0,3 Sest celych pét setin 6,05
pét celych Sestnact setin 3,16 sto celych sto tisicin 100,100 jedna cela jedna setina __ 1,01
patnact celych sedm setin = 15,07 dvé celé dvacet Sest setin =~ 2,26 patnact tisicin 0,015
ti1 celé dveé tisiciny 3,002 nula cela pét desetitisicin 0,000 5 sto dva celych dvé setiny 102,02
Zapiste zlomky desetinnym dislem.
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A-6. | Zapiste desetinna é15la ve tvam desetinného zlomku,
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Dobrovolna prace — tabulka:




1. Cti &isla v tabulce.

Barevné vyznac Cisla, ktera

maji

e v iadu desetin 2
e v iadu setin 8
e v iadu jednotek 4

e v iadu desetin 3

e v iadu desitek 2

e v fadu setin 5

e v fadu desetin 0
Ukol: Napi§ sestupné pét riiznych ¢isel, které maji v idadu desetin islici,
ktera ti vySla v tabulce.

2.3 8,39 53 9,31 125,37

2) Prace v hodiné: PS str. 46/ cv. A3, A4

Znazornéte na éiselné ose desetinnd &isla: 1,2: 0,10 09 2 1,8 16 1 dilek = .1
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Enazornéte na ¢iselné ose desetinna Sisla: 0,01; 0,05, 0,08 0,12 017. 021 1 dilek = 6,01
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a) Precti Cisla:

0,025 20,54 3,000 4 102,007 4 7,001 07 48, 001 005
542,589 90,3 1,36 13,091 0,001 37 21,000 021
0,695 1001, 025 658,240 0,000 5 52,600 06 0,307 3
5,043 065

b) Zapis desetinna ¢isla:

Pét celych sedm setin ..............ooooeiiinin. dvacet pét celych sto osm desetitisicin.......................
Dvanact celych sedm setin......................... deset celych jedna stotisicina...............ccoeeeveinininnnn..
Nulé celd tfi ticiciny........oooeviiiiiiiii e, nula cela tii sta pét miliontin..................oocoeiiiinn
Tii celé stodvacet Sest desetitisicin................ dvanact celych Sedesat miliontin..............................
Tiinact celych devét set osmdesat tisicin......... padesat jedna celych sedmdesat osm setin..................
Dvanact celych ¢tyii desetiny...................... Nula cela padesat jedna stotisicin............................

Nula cela tfi sta osm tisicin........................ nula celd tricet pét tisic osm set osmdesat deveét miliontin



C) Zapis Cislo, které ma:
Na misté desetin ¢islici 4, na misté setin Cislici 8

Na misté desitek ¢islici 6 a na misté desetin ¢islici 7

Na mistek jednotek Cislici 1, na misté setin ¢islici 9 a na misté tisicin Cislici 8............coooviiiiiiinn.
d) Ur¢i pro dané Cislo: Cislici na misté desitek Cislici na misté setin

253,01

988,76

732,15

23,457

116,116

e) Zapis desetinné Cislo jako zlomek:

0,8= 0,146 = 14 = 0,07 = 0,041 =
1,15= 0,002 = 0,305 = 2,08 = 0,75 =

0,0015 = 3,50 = 7,56 = 11,278 = 11,28 =
1,805 = 139= 0,850 = 7,065 = 1,090 =

f) Zapis zlomek jako desetinné &islo:

B B 3 85 _ 253
10 100 1000 100 1000

29 _ 506 _ 55 64 _ 125 _
1000 1000 10000 100 100
201 _ 250 _ 59 _ 524 _ 23941 _
100 100 10 1000 10000
689 _ 68 _ 1389 _ 9 _ 17
100 100 100 100 100000

9)



